



МИНИСТЕРСТВО ТРУДА  
И СОЦИАЛЬНОЙ ЗАЩИТЫ  
РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

**Участникам IX Всероссийской  
конференции «Российский  
строительный комплекс: повседневная  
практика и законодательство»**

Дорогие друзья!

От имени Министерства труда и социальной защиты Российской Федерации и от себя лично приветствую участников IX Всероссийской конференции «Российский строительный комплекс: повседневная практика и законодательство»!

В настоящее время в экономике требуются квалифицированные кадры, инженеры, рабочие, готовые выполнять задачи нового уровня. Поэтому необходимо повышать эффективность механизмов взаимодействия рынка труда и системы профессионального образования. Это будет способствовать производительности труда, а также созданию условий для профессионального развития работников.

Важнейшие шаги в этом направлении уже сделаны: совместно с работодателями разработаны и утверждены профессиональные стандарты по различным областям деятельности, в том числе в сфере строительства, обеспечивается учет положений профессиональных стандартов в образовательных стандартах и программах профессионального образования и обучения, внедряются новые механизмы оценки квалификации работников и повышения уровня подготовки выпускников на соответствие требованиям рынка труда.

Уверен, что анализ лучшего отечественного опыта развития профессиональных квалификаций позволит выработать направления повышения качества подготовки кадров в области строительства.

Желаю участникам конференции интересных дискуссий, успешной и плодотворной работы!

Министр

М.А. Топилин